
①  お子さんは、学校の授業が「わかる」「たのしい」と感じていると思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 109 71 11 7 0

教職員 14 7 0 0 5

保護者 62 63 31 6 3

②A お子さんは、思いや願いを表現する力や、自分で考える力が身についてきたと思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 90 95 20 9 0

教職員 13 8 0 0 5

保護者 49 83 28 0 5

②B お子さんは、「話すこと・聞くこと」「書くこと」の力が伸びてきていると思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 113 74 18 9 0

教職員 13 7 1 0 5

保護者 60 74 27 3 1



③A お子さんはGIGA端末を学習に用いたり、連絡を確認（３年生以上）したりすることができていると思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 176 31 4 3 0

教職員 10 7 3 0 6

保護者 80 47 6 2 30

③B お子さんは、本を読むことを楽しんでいますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 127 53 20 14 0

教職員 12 10 1 0 3

保護者 65 45 36 17 2

④  お子さんは、友達と協力して活動することの大切さを理解していますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 139 60 8 7 0

教職員 20 3 0 0 3

保護者 90 53 14 3 5



⑤ お子さんは、「思いやりの心」や「感謝する心」をもって人と接することができますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 146 56 9 3 0

教職員 22 1 0 0 3

保護者 71 79 13 1 1

⑥ お子さんは、生活の中で目標をもち、粘り強く最後までやり通そうとしていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 128 69 14 3 0

教職員 12 9 1 0 4

保護者 42 80 35 6 2

⑦お子さんは、健康的な生活習慣を身に付けようとしていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 124 67 17 6 0

教職員 14 8 0 0 4

保護者 65 68 26 3 3



⑧お子さんは、交通ルールや社会のルールを守って、安全に気をつけて生活していますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 138 63 9 4 0

教職員 19 4 0 0 3

保護者 97 55 12 1 0

⑨お子さんは、運動や体を動かす遊びに進んで取り組み、体力の向上に努めていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 143 51 7 6 0

教職員 8 12 1 0 5

保護者 83 43 33 6 0

⑩お子さんは、いじめ、暴言・暴力は決して許されないという意識をもって生活していますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 186 26 2 0 0

教職員 23 0 0 0 3

保護者 86 64 12 0 3



⑪学校は一人一人のニーズにあった教育をしていると感じますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 155 41 8 6 0

教職員 15 7 0 0 4

保護者 51 55 27 11 21

⑫学校はHPやミマモルメ、各種お便りや授業参観などを通して、児童の姿や学びの様子を発信していると感じますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

児童 42 36 34 30 72

教職員 15 8 0 0 3

保護者 111 47 5 1 1


